

# 新希望：“探索”牙科疑难种植

美国加州大学临床指导教授、国内知名种植牙专家徐连来教授8月7日—8日来甬

在国内外医疗口腔界，对牙科疑难病例解决的困难程度不亚于其他临床疑难问题。牙齿是身体里唯一不可再生的器官，牙齿修复失败，意味着会回到最初的状态，还可能造成口腔大面积损伤，继而身体健康受到影响。

牙科疑难种植主要表现在，牙槽骨骨量缺失严重，牙龈缺损，吸收严重，就如同“水土流失”一样，树就没法扎根生长。

牙科种植还是一项手术，对医生的临床经验、水平，对技术设备的利用，对诊疗环境，消毒等都有较高的要求。

综上所述，是不是牙齿种植疑难情况就没办法种植了呢？

8月7日—8日，美国加州大学临床指导教授、国内知名种植牙专家徐连来教授首次来甬。徐教授此次前来正是为了宁波疑难牙齿种植的人们。同时，徐教授将带来目前国际上先进的种植技术——All-on-4种植技术。



徐连来教授(右)与All-on-4种植技术发明人葡萄牙MAULO教授合影。

## “面对面”解决疑难牙科种植问题

牙缺失的您，是不是曾经想种植牙齿，却被口腔医生婉拒了呢？徐连来教授曾表示，种植牙齿除了身体上的疾病不适合手术外，没有种植不了的牙齿，只是没有找到适合每一个人的专业技术和临床经验丰富的医生。

此次，徐连来教授来宁波将“面对面”解决牙科种植难题，为甬上市民解除多年牙齿种植的困扰。

徐教授对口腔种植牙的研究可谓情有独钟，20多年来，他先后与美国种植牙领域顶级专家、现美国种植学会主席Peter Moy教授，有世界即刻美学种植先生美誉的Joseph Kan教授，以及前欧洲种植学会主席Sascha教授开展交流、互相学习，并获留校任教资格；在国内担任加州大学洛杉矶分校(gIDE/UCLA)口腔种植硕士班(国际公认的顶尖培训课程)临床带教教师，是国内仅有三位取得带教资格的教师之一。

徐教授现为瑞士Nobel Biocare(四大国际权威种植系统之一)签约讲师，并多次担任国外种植牙专家在中国开展种植牙学术交流的临床示教专家、国

内多项种植牙大赛评委，是国内微创种植技术率先引入者。值得一提的是，现在很多活跃在各地口腔医院的种植领军人物前期都是在徐连来教授的影响和推荐下出国专修种植的。

## 不断钻研，实现多次种植突破

徐连来教授更擅长对临床中出现的种植疑难杂症进行深一层研究，理出脉络，得出成果，他带领口腔专家研究成功微创无痛种植技术，使患者术后无痛苦，堪称国内微创种植的引领者。

为不断地钻研All-on-4种植技术，徐教授多次专程前往葡萄牙，与All-on-4即刻种植牙技术发明人Mauro Clinic面对面交流All-on-4，将即刻种植、无需植骨的技术发挥得相当完美。现在，徐教授已成为国外种植牙专家在中国开展种植牙学术交流的临床示教专家。

## All-on-4种植——半口或全口牙缺失患者的理想选择

在平日的诊疗过程中，有很多老人的牙齿基本全部脱落，或者仅留几颗牙齿，面对这种情况，医生即使想为老人做种植牙，也往往束手无策，因为这种情况下牙槽骨往往吸收非常严重，根本无法在现有的牙槽骨上进行种植，植骨也无法改善，这让很多老人都失望而归。此次，徐连来教授来宁波将会带来先进的All-on-4即刻种植技术，为宁波半口或全口牙缺失的患者带来福音。

All-on-4是仅通过植入四个种植体即可完成半口牙修复的种植技术。因为All-on-4的四个种植体长度形状都进行了调整，从而增大骨骼与种植体的接触面，降低对垂直骨移植的需求，但同时也大大增加了对医生技术的要求。

## 北医南下 为宁波口腔患者献一份力

徐教授此次是第一回造访宁波，令人欣喜的是，以后他将定期来甬，为宁波患者带来福音。此外，他还承诺将不遗余力地支持和帮助宁波口腔行业的学科发展，定期组织医生去美国进修深造。

徐益霞

# 高温酷暑疾病易发 盲目用药危害不小

随着酷暑天气的到来，室外虽高温，而室内却开着空调冷气，人体如果频繁往返于此，机体调节不过来，容易中暑或感冒。此外，高温潮湿下，皮肤类疾病也易发。专家提醒广大市民，出现感冒不适症状，或是皮肤出现异常时，不要自行诊断盲目服药，要及时到医院就医遵医嘱用药。

## 热伤风患者，不要急于自我解决

“女儿高烧未退，我和孩儿他爹也感冒了，一家三口这几天都在挂点滴。”在朋友圈里，虞女士抱怨道，近日天气炎热，但要照顾女儿又得工作，所以经常医院、办公室来回跑，进进出出，一冷一热下来，自己也患上感冒了。

有这样遭遇的不止虞女士一个。据了解，夏季是感冒发烧的多发季节，市中医院内分泌科主任医师周建扬表示，夏天发生的、带有热象的感冒，通常称为“热伤风”，天热出汗时用凉水冲头、从高温室外进

入空调房、游泳后不及时擦干等“温差”过大的行为都会导致该病症。

得了“热伤风”后，不少患者急于退热，乱服退热片，出一身大汗后热退，接着体温反弹，不得已再上医院打退热针、打点滴，还要求在补液里加抗菌素……反复折腾，专家提醒这种自作主张的不合理治疗会把自己搞得疲惫不堪，也不可能缩短感冒病程。

专家表示，热伤风以预防为主，如果发热在37.5℃以下的患者，就要多饮温开水，吃点藿香正气水(丸)和清热解毒的中药，一般2-3天即可痊愈；发热在37.5℃以上，并伴有咽痛、咳嗽、浓痰者需及时就医。

## 夏季皮肤病，要防晒也要防真菌

近日，刚去海边旅游回来的叶小姐，很是苦恼，她的脸上、手臂、腿上均出现了大片红斑，很痒，并伴随火辣辣的痛。宁大附院皮肤科主任林蕾表示，这就是日光性皮炎。炎热的夏季，紫外线十分强烈，尤其是海边空

旷地带，部分市民耐受性弱，会对紫外线产生过敏反应，引起轻重不等的皮肤症状。对于这类患者，要注意避免阳光直接照射，出门一定要做好防晒工作，撑遮阳伞，戴上宽边遮阳帽，并涂抹适合自己的防晒霜或防晒乳液。

夏季天气炎热，衣物穿得少，皮肤容易裸露在外面，易被蚊虫叮咬，皮肤被感染过敏，湿疹、皮炎等接触性皮肤病也随之而来。预防接触性皮肤病，应保持个人卫生，衣裤、席子、被褥要常换常晒，并适当做好防蚊虫叮咬等措施。

此外，真菌癣也是常见的夏季皮肤病，具有一定的传染性。脚癣就是其中之一，夏季脚部出汗多，最容易繁殖真菌，如果再用手去抓，会传染上手癣，进而发展成灰指甲，甚至传染给他人。林医生建议，真菌癣的患者要注意个人卫生，勤洗晒衣物鞋袜，对于脚癣患者，脚趾间应尽量保持清洁、干爽。

徐益霞

央视CCTV《影响力对话》合作伙伴

## 隐形无痕一根根“植入式”增发

一根根“植入式”增发，少多少，增多少。可做小平头，前发际，往后背头。女发增密，增发遮白发，物理方法变黑。www.tangfc.com

唐风采 增发 TANGFC

增发前 增发后 白发时 增发遮白发

热线电话 28813806 地址：宁波市鄞州区天童北路1501号麒麟大厦北座903室 (0574) 28813803 (万达广场对面，贸城中路/天童北路交汇处光大银行楼上)

地址：杭州市朝晖路钛合国际A座12楼1201室(土塘高架朝晖路交汇) 0571-86771142 85090403

## 何氏狐臭净

——消灭腋臭、体臭见效快！

有狐臭，不用怕！用“何氏狐臭净”消灭狐臭，清爽一生！生活更自信，效果独特，五天用一次，方便！不影响正常生活，无年龄和季节限制。

“何氏狐臭净”1997年面市，全国热销，无色、无味、无毒、疏导汗液正常分泌，破坏脂肪酸偏高功能，绝不以香掩臭；无论以前采取过什么方式或者产品治疗狐臭失败，都不影响到何氏狐臭净的效果，品质胜于雄辩，消费者告别狐臭，才是硬道理！高科电码防伪，17年品牌值得信赖！

郑重提醒：公司(厂方)未在网上销售，凡网购产品均为假冒产品，权益无保障。正规产品绿白包装上有“时代伟业”防伪标志，请到指定药店购买。特别注意包装盒底部有打印“宁波传销”字样。

一次拥有、一身无忧 产品用了好，才是真正好！(免费保密邮寄/送货)

咨询：13566051603(宁波)，66193786，热线：4006222629(国语拨打) 国特特字G20130876

宁波：宏昌参(解放南路311号)、信谊(解放南路55号) 江北：白沙(人民路384号) 江东：越丰堂(中兴路892号) 民安(民安路521号) 镇海：太和堂(车站路86号) 北仑：新城(新大路432号) 鄞州：四明山(青年路132号) 慈溪：泓德东方(三北大街18号) 余姚：同济堂(阳明西路486号) 宁海：华泰(气象北路10号) 象山：益民(天安路27号) 奉化：广平(惠政西路27号)